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Közgyűlésén 

 

Nagytiszteletű Egyházmegyei Közgyűlés! 

 

 

Bizonyára mindannyian egyetértünk abban, hogy nehéz esztendő, sőt 

nehéz esztendők vannak mögöttünk. Hiszen nem csak a korábbiakat, hanem még 

a 2021. évet is a pandémia árnyékában töltöttük. Voltak zárások, maszkos 

időszakok, félelmek, bizonytalanságok. Mindez befolyásolta nemcsak a 

személyes életünket, de az egyházi, gyülekezeti életünket is. Még inkább 

megfogyatkoztunk! Pedig eddig sem voltunk sokan. Az Abaúji Református 

Egyházmegye javarészt a kicsiny gyülekezetek egyházmegyéje. Évről évre 

elhangzik, hogy fogyatkozunk, egyre kevesebben vagyunk. Olyan térsége ez az 

országnak, ahol kevés a lehetőség, nem újdonság: már hosszú ideje tart a 

fiatalok elvándorlása. Elköltöznek a munkahely, a nagyobb lehetőségek 

reményében. Nehéz ezzel szembesülni, a következményeit hordozni, de 

megértjük. A gyülekezetek nagy többségének a tagjai éppen ezért egyre 

idősebbek. Hála legyen az Istennek értük, mert ők maradnak, hűségesen 

hordozzák a gyülekezet terheit, részt vesznek az istentiszteleti alkalmakon! 

Az elmúlt esztendő népmozgalmi adatait áttekintve is látszik ez a 

tendencia. 

  A feltüntetett 94 gyülekezetben összesen 311 keresztelés történt, 34 

gyülekezetben azonban nem volt keresztelő. 

186 fiatal tett konfirmációi fogadalmat, 54 gyülekezetben nem volt 

konfirmálás. 

Az elmúlt esztendőben 463 testvérünk ravatala mellett hirdettük a 

vigasztalás Igéjét. 

107 pár kérte Isten áldását a házasságkötésére, 54 gyülekezetben nem volt 

házasságkötés. 

Az egyházlátogatási jegyzőkönyv ide vonatkozó bejegyzéseit olvasva, 

elmondhatjuk, hogy Abaúj gyülekezetei minden nehézség és minden látszat 

ellenére élnek és élni akarnak. Minden gyülekezetben van istentisztelet, legtöbb 

helyen minden vasárnap, a szórványokban, filiákban legalább 2 hetente, néhány 

helyen havonta. Általában vannak hétközi alkalmak, legalább egy bűnbánati 

istentisztelet. Jó néhány bejegyzés utalt arra, hogy voltak rendkívüli alkalmak is. 

Többen megjegyezték, hogy annyi alkalmat tartanak, amennyit a gyülekezet 

igényel. Az is fontos szempont, hogy a gyülekezet tagjai ragaszkodnak a 

megszokott rendhez. 

Hiszem azt, hogy mi mindannyian teszünk azért, hogy gyülekezeteink 

éljenek, hogy amit az Isten ránk bízott, azzal jól sáfárkodjunk! Az egyházmegye 



támogatást biztosít a megerőtlenedett gyülekezeteknek, hogy el tudják tartani 

lelkipásztoraikat, biztosítva a megfelelő lakhatást, közlekedést. A lelkipásztorok 

a legkisebb gyülekezetekben is hűséggel végzik a szolgálatokat, és a gyülekezeti 

tagok, akik hittel, reménységgel vesznek részt az alkalmakon és az anyagi terhek 

hordozásában. 

Pál ezt írja az 1Thessz 1:2-4 verseiben: „Hálát adunk az Istennek 

mindenkor mindnyájatokért, amikor megemlékezünk rólatok 

imádságainkban, mert szüntelenül emlegetjük a mi Istenünk és Atyánk 

színe előtt hitből eredő munkátokat, szeretetből jövő fáradozásotokat, és a 

mi Urunk Jézus Krisztus felől táplált reménységetek állhatatosságát, mivel 

tudjuk, Istentől szeretett testvéreink, hogy választottak vagytok.” 

 

Istennek legyen hála, hogy még vagyunk, mert Ő nemcsak kiválasztott 

bennünket, hanem napról napra gondot visel ránk! 

 

Tisztelettel kérem jelentésem elfogadását. 
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